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Мета даного анкетування:

•з’ясувати кількість дітей, які вважають,

що освітнє середовище є безпечним та

психологічно комфортним;

•визначити чи знають здобувачі освіти про

форми насильства та порядок дій при

виявленні будь-яких форм насильства;

•встановити, що саме діти розуміють під

терміном «булінг» та «дискримінація».



Безпечне освітнє середовище –
це: 

- життя всередині закладу освіти, вільного від
будь-яких проявів насильства та 
дискримінації; 

- система впливів і умов формування
особистості; 

- система можливостей для розвитку
особистості у соціальному та просторово-
предметному оточені.



Безпечне освітнє середовище

Насильство над дітьми - це глобальна
проблема, яка стала очевидною лише
протягом останніх двадцяти років. Насильство
над дітьми ставить під загрозу глобальний
розвиток людства.

Насильство над дітьми можна зупинити.
Головною метою у закладі освіти є навчання
дітей та дорослих безпечній взаємодії у
освітньому процесі, а також захист дітей від
насильства та зловживань з боку однолітків та
дорослих (батьків, опікунів або працівників
закладів освіти).



• Для діагностики було використано анкету 
«Психологічний клімат в закладі освіти». 

• Анкетування проводилось протягом листопада –
грудня. У діагностуванні взяли участь здобувачі 
освіти І – ІІІ курсів, у кількості 156 респондентів. 
Анкетування проводилось анонімно.



Психологічний комфорт закладу 
освіти:

Психологічний комфорт

Заклад освіти 
комфортний (88%)

Заклад освіти 
некомфортний (12%)



Просвітницька робота щодо прояві 
насильства та булінгу у закладі 

освіти
Джерела отримання просвіти

Заклад освіти (68%)

Соц. Мережі (20%)

Інші джерела масової 
інформації (5%)

Не цікавляться даною 
інформацією (7%)



Чи потерпали ви від 
булінгу/цькування та дискримінації?

Випадки насильства

Ні (90%)

Так (10%)



Алгоритм дій під час виникнення 
булінгу або інших видів насильства 

та дискримінації
Алгоритм дій

так (100%)




